

“艺”起国潮， “五一”假期青果巷迎客50万人次



■记者 周洁 王锐
通讯员 俞晓春 图文报道

西山墙畔丝竹声声，倾“橙”花瀑民乐清雅，屿见书房诗意缱绻，藏书楼前文艺惊鸿……这个“五一”假期，青果巷推出的“繁花与春语·2024怦然春艺踏青季”，掀起跨界国风潮。从白天到夜晚，巷子里半是锦绣簇拥的江南春色，半是国潮风雅的艺术盛宴。50万人次的市民游客于青果巷共游新江南、共享新国风，畅享“青春乐都”艺术国潮新律动。

精彩！ 场场演艺掀国潮

吴侬软语，古韵新潮。精彩纷呈的国潮演艺，穿梭于粉墙黛瓦间，呼应着“青春乐都”城市标签。

白天，江南诗意在青果肆意流淌。西山墙畔，水天一色；倾“橙”花瀑，唯美浪漫。眼前，是衣袂飘飘的仙气；耳畔，是丝竹声声的婉转。轮番上阵的新国风演奏会，以及青果书场的曲艺惊绝、青

像都慢了许多。漫步青石路，流连古桥园林，青果巷文化记忆馆、周有光图书馆、唐荆川纪念馆、史良故居……每一处都有访者细细观赏，慢慢咀嚼时光故事。

巷口的楝树傍河侧依，满树花开。风车茉莉、蔷薇、杜鹃、绣球，沿着青石板路纵横街区巷陌，花簇与樱草一路盎然。古村五弄、藏书楼等地的倾“橙”花瀑，或占满整面山墙，或从院墙高檐倾泄而下，或缀满亭阁一隅，引得市民游客纷纷拍照打卡，每一帧都唯美惊艳。

青果屿见书房还在这个“五一”举办了“屿你叙诗”诗歌艺术特展。流浪诗人“柳泽生”带着诗歌艺术的浪花与市民游客以诗宴春。浪漫、文艺、想象、自由与生命，那些被艺术赋予生命的文字书写在帷幔上，于书房中灵动飞扬，吸引了众多文艺青年一起沉浸诗歌世界。

惬意！ 城市中央微度假

隐于市井，慢享生活。于古运河畔的城市中央，赏景、寻味、品茶……微度假里享清欢。

假日里的青果巷，处处摩肩接踵，却处处怡然自得。除了看花、赏景、观演，游客们还一头扎进心爱的宝藏小店，打卡各式心头好物。有人专门冲着唐宴的常州菜而来，有人直奔观茶庭打卡精美茶果子，有人喜欢Meet11的花漾氛围，有人偏爱宝石予里的香薰美学，有人排队去新开业的小金手作奶茶尝鲜，有人住进松健堂人文名宿体验青果的晨昏日暮……值得一提的是，这个假期，为了给大家提供更好的出游体验，青果巷还发出数万元“外地游客来常消费券”花式宠粉，收获众多游客的点赞及好评。

从无处不在的江南风雅，到昼夜不停的精彩演艺；从琳琅满目的宝藏小店，到细致贴心的游客服务……近年来，青果巷以“中吴风雅颂”晋陵城市文化品牌体系为引领，深挖深厚底蕴，深耕假日经济，以特色活动为看点，以多元场景为亮点，在传承传统文化基础上，通过更年轻化、更具创意的表达方式，打造全方位美好体验，吸引越来越多的市民游客到此“微度假”，为“青春乐都”的独特魅力再添风雅一笔。

果相声大会的包袱不断，将“一入青果，便见江南”的氛围直接拉满。

夜晚，华灯初上的藏书楼风雅梦幻。温婉古典舞、国风爵士舞、国风歌曲……一场别开生面的“青果国潮跨界晚会”，将更多国风、国潮元素以创新的手法进行表达，勾勒出“新江南，新国风”的独特魅力，为市民及游客带来全新的文化体验。此外，升级回归的沉浸式园林实景喜剧《半园·珍珠塔》，一票难求。观众在园林山水之间，观实景、灯影、倒影交相辉映，赏经典剧目重构创编，仿若也是“戏中人”。

从白昼到夜晚，各式各样的精彩演出在亭台楼阁、雕梁画栋间此起彼伏，游客们看罢这场赶那场，不亦乐乎。

文艺！ 漫漫时光觅风雅

文艺浪漫，自在清雅。在江南名士第一巷里寻名士踪迹，赏百花烂漫，观诗歌艺术展，觅一城风雅。

假期在巷子里，时光流速好

“五一”假期在新龙生态林 与浪漫自在相遇



■周洁 王锐 卓弘越
图文报道

本报讯 微风和煦，春日轻柔。“五一”节日期间，超10万人次相约新龙生态林。6万平方米的草坪化身春日潮玩区，市民游客穿林踏草，尽情享受大自然的拥抱。

文创、美食、园艺，当浪漫的巨型热气球遇上文艺的潮流市集，绿野上聚集了更多美好等待探寻。假期里的每天，“公园有意思热气球派对”都是人气满满，每个人都举着手中的镜头边逛边打卡。在热气球下许下浪漫的期待，用咖啡与一切热爱碰杯，以青春的灵感描绘美丽手作文创……“陷入新龙的春色，陷入你”“乘着音符，离开地球表面”等写着流行标语的缤纷热气球，成为打卡最多的背景。

舞蹈、童话、音乐，创意活力的演出便是节日里最好的氛围组。5天假期里，新龙生态林每天都准备了不同的演艺内容。核心区入口的快闪演出、童心剧场里的梦幻剧目、新龙舞台上的百变巡游、大草坪上的音乐LIVE……丰富了露营、

踏青游客的游玩体验。尤其是《小红帽的故事》《白雪公主》《森林寻梦记》等儿童剧演出，让带着孩子的爸爸妈妈欣喜不已。家住茶山街道的刘女士告诉记者：“我们坐地铁来的，很方便。我女儿就是看到公众号里的推送，要来看‘小红帽’。她今天看剧全程非常开心，刚才还合影了，现在正在用她的电话手表跟好朋友炫耀。”

森林、草坪、游乐，暮春初夏是露营踏青的绝佳时节。新龙生态林作为城市中的绿肺，最适合三五好友或全家老少浮生偷闲。或围坐、或躺平、或漫步，在春光里感受户外林草的缤纷，呼吸大自然的清新。还有杜鹃坞的杜鹃、紫瀑园的紫藤、伊甸园的月季等花卉集锦，万千花色明丽可爱，香气萦绕馥郁芬芳。更有松鼠部落、急速越野、新龙游船、萌宠乐园等户外游乐项目可供游玩。

圣家装饰

新房装修 旧房改造
商铺升级 全屋定制
地址：天宁区安信路和8-2公寓
电话：13961189714

市二院延陵院区开启试运行

■李青 孙镇江

本报讯 昨天，市第二人民医院延陵院区门急诊开启试运行。目前，专科专家门诊、普通门诊已全面开放，急诊内外科、胸痛、卒中、创伤等急诊服务7×24小时

开放。试运行首日，门急诊患者络绎不绝，儿科诊区更是开诊不久，就挤满了抱着孩子赶来看病的家长。

市二院延陵院区位于延陵中路468号，毗邻东坡公园、红梅公园，设置总床位500余张，一期将开放1号楼和3号楼(床

位400张)，二期将开放重建后的2号楼(床位100余张)。省级临床重点专科(普外科、骨科、胸外科、妇科、消化内科、神经内科、心内科、肿瘤科、呼吸科等)和市级重点专科(儿科、神经外科、泌尿外科等)，也将全面进驻病房。

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报
公告服务

承接各类证件遗失、公章、
营业执照遗失公告、家有喜报等
登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的，须在刊出日期前两日起提前办理和预约。
登报服务热线：86603740
地址：常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼
常州日报社便民服务中心